

假借人道援助 瞒天过海  
掩盖资金源头 精心筹划

# 美国如此渗透朝鲜搞情报

## 由小布什任内 国防部高官策划

美国“截击”网站报道,美国国防部2004年启动情报搜集项目,成为援助机构“人道国际服务组织”捐资方,利用这一机构渗透朝鲜,直至“人道国际服务组织”2013年被解散。而为掩盖资金源头,国防部资金通过复杂网络注入。

报道称,“人道渗透”的主意由美国前总统小布什任内的国防部高官威廉·博伊金中将提出,该情报项目持续至现任总统奥巴马的第一个任期。

国防部要求“人道国际服务组织”创始人兼主管凯·平峰搜集国防部所需的朝鲜情报,平峰则依靠“人道国际服务组织”在朝鲜的活动完成任务。

“截击”网站报道,平峰作为“人道国际服务组织”负责人,指派传教士和援助人员向朝鲜运入设备等物资,而这些人根本不知道他们被美国国防部利用。

## “朝鲜是美国 最难突破的情报目标”

“朝鲜是美国最难突破的情报目标。”“截击”网站报道,“不过,平峰的非政府组织却能够通过向朝鲜民众提供人道主义援助,去到其他人去不了的地方。”

“人道国际服务组织”文件自称,该机构向朝鲜运入了防寒服装等物资。平峰也至少两次假借“人道国际服务组织”之名进入朝鲜。了解平峰朝鲜之行的“人道国际服务组织”前工作人员说,平峰2007年和2010年入境朝鲜。

美国国防部26日被曝提供巨额资金,借非政府组织之手搜集朝鲜情报。被媒体记者追问是否确有其事,美国国防部女发言人琳达·罗贾斯拒绝评论。



平峰2007年9月在朝鲜。



小布什2007年在白宫为平峰颁发“总统志愿服务奖”。



2010年,时任国务卿的希拉里和国防部长盖茨从韩朝军事分界线韩方一侧哨岗眺望朝鲜。

## 反应▶▶ 美国未予否认

“截击”网站说,其对“人道国际服务组织”报道是其历时一个多月调查的结果,受访对象包括美国前任军方和情报官员、“人道国际服务组织”前工作人员、援助人员和传教士。

就这一报道,平峰本人未作回应。美国国防部女发言人罗贾斯26日面对媒体记者提问时,也未予置评。

## 观察▶▶ 此举违背国际准则

“截击”网站援引美国非政府组织联合会“InterAction”主席萨姆·沃辛顿的话报道,利用非政府组织进行间谍活动的行为“出格”,把人道主义工作人员当做间谍更是“违背国际准则”。

“这种做法不可接受。”沃辛顿说。另外,“截击”网站报道,除“人道国际服务组织”,美国还有更多渗透朝鲜的眼线。一些国防部授意的非政府组织已经成型,另一些还处于初建阶段,它们都将成为国防部的情报爪牙。

# 吃肉致癌风险比吸烟小很多 世卫发言人提示不用太担心 摄入加工肉制品平衡适量即可

针对加工肉制品及红肉致癌所引发的担忧,世界卫生组织发言人林德梅尔27日表示,肉制品是膳食平衡的组成部分,消费者应该平衡适量摄入加工肉制品及红肉。

### 不要频繁过量食用

世卫组织下属国际癌症研究机构26日宣布火腿、香肠、肉干等加工肉制品为致癌物,并把生鲜红肉即牛、羊、猪等哺乳动物的肉列为致癌可能性较高的食物。

对此林德梅尔表示,这项评估结果表明肉制品与癌症存在关联,但并不是新发现,早在2002年就有专家对此进行研究。

关于吃不吃加工肉制品与红肉的问题,林德梅尔说,这一问题与是否饮酒、喝咖啡等类似,如果以平衡适量的方式摄取,不会对健康产生问题。

法国营养学家萨尔德曼说,可以继续吃加工肉制品和红肉,但不要频繁、过量。英国伦敦大学国王学院营养与饮食

学教授桑德斯说,红肉是血红素铁、锌、维生素B12等营养物质的重要来源,每天进食30克就足以补充身体所需。

研究者们呼吁,多吃水果蔬菜、减少肉类整体摄入量,增加鸡肉、鱼肉等白肉比例。

### 形成亚硝胺可致癌

英国雷丁大学食品营养学专家屈恩勒指出,大多数加工肉制品会经过腌制处理,腌制配料中所含的亚硝酸盐能在人体肠道中形成致癌物亚硝胺。亚硝胺还会引发一种特定的基因突变,在很多大肠癌病例中能观察到。

英国癌症研究会说,红肉所含的血红素会在人体肠道内分解,形成一系列N-亚硝基化合物,它们会损坏肠道的一些细胞,其他肠道细胞就需要进行更多复制来修补损伤。这些额外的复制会增加细胞DNA出错几率,这是通往癌症道路上的第一步。

### 并非致癌能力大小

国际癌症研究机构表示,致癌物风险分为致癌、致癌可能性较高、可能致癌、致癌程度不确定、可能不致癌5个级别。这些级别是根据某种物质增加人体患癌风险的证据确凿程度来定的,并不表示致癌能力的大小。

英国食品研究所研究员约翰逊说,此次研究反映的是证明致癌现象的证据的可信度,并不说明致癌风险的严重程度,吃肉带来的大肠癌风险比吸烟带来的肺癌风险小很多。

因此,虽然香烟、石棉、砒霜与加工肉制品同属致癌物,但并不等于致癌风险同样高。要知道,太阳辐射也在致癌榜单上。

国际癌症研究机构说,全球每年有3.4万人因过度摄入加工肉制品而死于癌症,吸烟、饮酒和空气污染致癌并死亡者则分别为100万、60万和20万人。

## 阿富汗强震 遇难人数升至365人 超过2000人受伤

当地时间26日,阿富汗东北部兴都库什地区发生7.8级强震。截至27日晚间,地震已经造成共计365人死亡,超过2000人受伤。

据央视报道,截至当地时间27日晚间,阿富汗强震已经造成365人死亡,其中阿富汗境内115人死亡,巴基斯坦境内248人死亡,印控克什米尔地区2人死亡。

阿富汗和巴基斯坦两国官员均表示,因部分震区位于偏远山区,救援及灾情评定都面临较多困难。

据中国驻阿富汗、驻巴基斯坦大使馆提供的消息,目前尚无中国公民在本地地震中伤亡的报告,使馆正在进一步了解相关情况。

中国外交部27日表示,中国政府将根据灾情和阿富汗、巴基斯坦两国需求,向其提供救灾援助,中国红十字会也将分别向两国提供紧急现汇援助。

## 印尼烟霾笼罩 总统中断访美回国

正在美国进行国事访问的印尼总统佐科·维多多决定缩短行程,提前一天回国,原因是印尼国内烟霾实在太严重,他不得不回国亲自处理。

印尼内阁秘书阿瑟·西诺迪诺斯26日说,按照访美日程,佐科定于28日赴美国西海岸的硅谷地区,会见谷歌、苹果等科技公司的高管,但他决定临时更改日程。佐科本人也发表声明说,他将提前一天结束访美行程,直接飞赴国内林火肆虐的重灾区。

根据非政府组织全球林火数据库统计,今年以来,印尼已经发生接近10万起林火。世界资源研究所估计,自9月以来,每天印尼林火造成的温室气体总量超过美国全部经济活动排放的温室气体。

印尼当局提供的数字显示,迄今为止,持续数周的烟霾已造成至少10人死亡,大约50万人出现呼吸道疾病。



## 旧金山云雾缭绕如仙境

据英国《每日邮报》10月26日报道,近日,美国旧金山云雾缭绕如人间仙境。摄影师马特·沃克恰巧在飞机上拍摄到这一美景。

图片中,旧金山被笼罩在一片云雾中。太阳照射在云雾和水面上,使得彼时的旧金山金门大桥美得让人心醉。